



ЗОЛОЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 21.02.2019р. № 961

Про укладення договору на право тимчасового користування окремими елементами благоустрою комунальної власності

Розглянувши заяву Посполити Марії Олексіївни (вул. Хмельницького Б., 9/65) про укладення договору на право тимчасового користування окремими елементами благоустрою комунальної власності, враховуючи рішення виконавчого комітету від 06.12.2018р. № 893 «Про надання дозволу на виготовлення паспорта прив'язки тимчасової споруди», паспорт прив'язки № 2-19 від 04.02.2019р., керуючись Положенням про оренду окремих конструктивних елементів благоустрою комунальної власності для розміщення об'єктів соціально-культурного, торговельного та іншого призначення на території Золочівської міської ради Львівської області, ст. 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Золочівської міської ради Львівської області -

В И Р І Ш И В :

1. З метою розміщення тимчасової споруди та укладення договору на право тимчасового користування окремими елементами благоустрою комунальної власності фізичній особі Посполиті Марії Олексіївни провести державну реєстрацію підприємця. Після проведення державної реєстрації фізичної особи – підприємця Посполиті Марії Олексіївни як суб'єкту господарювання підписати з Золочівською міською радою Львівської області договір на право тимчасового користування окремими елементами благоустрою комунальної власності (пішохідна зона) та розмістити тимчасову споруду (торгівельний павільйон) з метою провадження підприємницької діяльності на вул. Хмельницького Б. у м. Золочеві Львівської області, площею 56 м², терміном до 04.02.2024 року.

2. Протягом місяця з дня одержання рішення Посполиті Марії Олексіївни укласти як суб'єкту господарювання договір на право тимчасового користування окремими елементами благоустрою комунальної власності з Золочівською міською радою Львівської області.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Рибачу Б.В.

Міський голова

Ігор Гриньків